2022年5月23日

## 为爱牵手 120多名青年"会聚良缘"

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 为有效解决青年职工婚恋交友方面的现实问题和追切需求,引导青年职工树立正确的婚恋观、家庭观,5月20日,呼和浩特市总工会举办户外"青城有

约,会聚良缘"职工交友联谊活动。来自各行各业的120多名单身青年职工相聚一起,共度美好时光。

当日,联谊活动在破冰游戏、自我介绍、团队挑战、户外烧烤等

环节中进行,大家在轻松愉快的 氛围中互动交流,不少青年拿出 勇气和热情,展现风采,表达心 意,为爱牵手。本次联谊活动由室 内搬到户外,以青年人喜闻乐见 的方式满足其交友需 求,受到一致好评。

一直以来,呼和浩特市总工会 为单身青年职工搭建安全、可靠、 便捷的交友平台,持续提升广大职 工的归属感、幸福感。

## 华美社区数百户居民吃水难

新报讯(北方新报正北方网记者

刘惠)5月19日,读者李女士向北方新报正北方网反映说,她住在玉泉区章盖营污水处理厂附近的平房区,这片区域一直未接通自来水,井水水质越来越浑浊,居民们只好骑车到1公里外的

地方打水,生活极不方便。

当天,记者来到章盖营污水处理厂附近,这里分布着华美社区A、B、C、D四个片区。李女士所在的D区平房区有四五十户居民。在李女士家中,记者看到厨房里摆着3个大号储水缸,其中1个储存自来水用于吃喝,2个储存深井水用来洗衣日用。

"这里没有通自来水,通到家中的 只有深井水,可你看,井水水质明显不 如自来水好,颜色泛绿,水垢也多,居民 们都不敢喝。"李女士指着储存的井水 说,为了喝上干净的自来水,居民们到1 公里外的地方打水喝。

随后,李女士骑上自行车,驮着水桶,来到离家1公里左右一处不显眼的井盖处,原来,为了喝上水,有居民从马路边的自来水井处接通了一根管道,居

民们来这里打水喝。

"去年,政府为我们平房区接通了天然气和暖气,现在最大的心愿就是能早日通上自来水。"李女士今年62岁,她盼着外出打水的日子早些结束。

而除了D区外,华美社区A、B、C 区的居民也都存在吃水难题,有的居民 家中水流微弱,有的居民家中干脆没 水。C区居民张先生说,A、B、C区接通 了自来水,但是近两年来,水流越来越 小,有时干脆就没有水,居民只能趁有 水时储上水,有的人家甚至使用自吸泵 吸水。

记者就此事来到玉泉区华美社区,社区多名工作人员告诉记者,A、B、C、D四个片区的三四百户居民面临吃水难题,其中,A、B、C区存在地下管网老化等问题,要通过改造才能彻底解决用水难,目前具体情况已经上报至小黑河镇及玉泉区政府。而D区的自来水管道没有和主管道接通,接通费用需要居民集资,经核算需要数百万元,社区也正在积极努力协调。

## 打造宜居城区 新城区既要颜值也要内涵

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 打通"断头路",改造老旧小 区,筹建保障性租赁住房1000套…… 记者从新城区住房和城乡建设局了 解到,2022年度,新城区持续打造宜 居城区,落实桩桩民生实事,旨在推 动新城区从地上到地下、从颜值到内 涵大幅转变提升,为呼和浩特市增光 添彩。

记者了解到,新城区将新续建道路26条,总长度28.06公里,主要集中在毫沁营区块今年新交付小区,现已陆续开工,年内完成景苑街、红山街、福苑路等12条道路铺装和沁苑西路、察哈尔二街、大青山南街等14条道路地下管线施工。同时,打通区政府西巷、妇幼保健院东规划路和北规划路、丰州路等8条断头路,计划10月完工;改造如意小区南路、绩业小区北巷、平安巷等40条背街小巷,预计8月完工;计划实施道路

维修工程5条,计划6月开工,7月中旬完工。

在老旧小区改造方面,新城区改造91个小区,改造面积约为150.43万平方米(396栋),涉及1.5万户。其中示范小区6个,分别为内工大家属院、计委小区、团结西区、世纪家园、马术家属院、5303小区。现已完成工程招标,施工企业正陆续进场开工,9月整体完工。

在保障性住房建设方面,新城区围绕缓解新市民、新青年住房难题,筹建保障性租赁住房1000套,其中:昕城公司、东方银座项目交钥匙一批为104套;东方银座、鸿德、东源项目新建一批为896套,内年开工建设。

停车场建设方面,实施天骄花苑、 天骄路、一家村三街等5处停车场建设,面积15350平方米,为附近居民增加停车位347个,计划10月份整体完工。



